

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 跆拳道 來源 民生報 日期 780130 版面 四版

永信女高再告捷

〈中韓女子跆拳賽〉

看踢！



▲中韓女子跆拳道友誼賽，台北市、縣聯隊
賴韻宇（右），以後旋踢擊中對手車賢暎。

（本報記者 林明源攝）

文慧及賴韻宇。

【本報訊】韓國永信女高跆拳道隊，昨天

在北縣三重的中韓女子友誼賽最後一戰再度告捷，七個量級比賽贏了四個量級，不過地主台北市、縣聯隊表現也可圈可點。

永信隊這次來華三場比賽，除第一場對基隆女中校友、在校生聯隊戰成平手外，其餘兩戰都獲勝，在全部廿三場次比賽中，贏了十四次，輸了九次。客隊兩位奧運國手李和真、秋蘭栗，昨天

仍銳不可當，分別擊敗台北市、縣聯隊的吳妙貞、湯惠雯，兩人都保持來華三戰全勝的紀錄，不過湯惠雯昨天曾在第一回合，以「優勢」領先奧運蝶量級金牌的秋蘭栗。

就讀基隆二信中學的好手劉昭晴，昨天在輕量級比賽，以優異的身材與精湛的技術，掌握絕對的優勢，三個回合都各得一分，輕鬆擊敗客隊的宋淑。

台北市、縣聯隊另外獲勝的兩位選手是曾

明（卅一）日搭機返國。

曾文慧與永信隊梁恩靖之戰，第一回合就抓住梁恩靖攻擊的空檔，反攻擊得分奠定勝基。賴韻宇與車賢的比賽，賴韻宇在前兩回合都獲得「優勢」，第三回合趁勝追擊，一記下壓擊中車賢喚得分，贏得此戰。

在打完前五個量級比賽時，地主隊贏了三場，客隊只贏了兩場，可惜地主隊最後兩個量級選手蘇幸慈、陳西枝，都難敵客隊李韻妍、張哲犀利的攻勢，被客隊扭轉戰局，保持訪華三戰不敗的戰績。

永信隊重量級選手朴銀珠，因為在台中比賽受傷，昨天只在場邊為隊友加油助威。永信隊今天將接受全國跆拳道協會的歡宴，